

中國的國粹： 傳統中醫理論淺悉

眾所周知，中醫理論歷史悠久，博大精深，是中國的國粹之一。與西醫理論相比較，很多人覺得中醫比較“玄”，不好理解，而西醫理論則較為簡單、易懂。

學過中醫的人知道：中醫基礎理論主要源於《黃帝內經》等幾部古籍，《黃帝內經》本身是一部修煉、養生之書，故中醫理論中自然就融入了超出常人層次的東西；如中醫的形神學說、陰陽學說、針灸學的經絡和穴位……，無處不體現出人類文化中修煉的痕跡，所以人們看到這些東西會覺得“玄”，尤其對現代敗壞的人類而言則更難以理解。中醫的經絡、穴位是在天目中看到人體在另外空間的一種情況，用肉眼是無法看到的。長期以來，西醫試圖用解剖學來證實或否定經絡、穴位的存在，而解剖學是現代科學在我們這個物質空間中的一種

研究人體結構的方法，它無法證實另外空間存在的東西，所以這種嘗試是徒勞的。古時的中醫名家都是開了天目的，他們在給病人針灸時，能直接在天目中看到經絡和穴位，故取穴很準確，針到病除；而現代的中醫只能用人體表面的骨性標志來大概確認穴位的位置，所以取穴難以準確，療效也就可想而知了。

中醫的藏象學說中，臟與腑之間的關係：如心與小腸相表裏、肝與膽相表裏、肺與大腸相表裏，等等，在現代醫學的解剖學是無法解釋的，而這些都是另外空間所能看到的臟與腑的聯繫。還有中醫的“氣”也是另外空間才能看到的物質存在的現象；中醫理論中的形神學說、陰陽學說就更不用說了，都是高於常人層次的修煉的東西。所以，中醫基礎理論是用修煉的高層次理論來作指導的一門科學。

傳統中醫理論認為“正氣存內，邪不可干”，人就不會得病。那如何才能做到“正氣存內”呢？它提出了“治未病”，即預防為主，它主張：“順四時而適寒暑，和喜怒而安居處，節陰陽而調剛柔。”體現了凡事隨其自然、淡泊名利的情的觀點，即心正重德，身體才能健康。而這些就是一個修煉人在最低層次所必須達到的要求，從古到今，我們可以看到許多淡泊名利、常做善事、或吃齋念佛的老人，他們

往往是長壽且身體健康的，甚至他們在去世之前都能預知死亡的日期，去世時大多神情安祥、沒有痛苦，用中國人的老話說叫“善終”。而這種情況對現代人則很少見。

李洪志老師在《轉法輪》第三講中說：“在你能量場的覆蓋面之內的人都會受益，他可能覺得很舒服……在你的場範圍之內的人可能無意中你就給他調了身體，因為這種場可以糾正一切不正確狀態……”在我修煉法輪大法兩年後，有一個13歲的女孩子告訴我：“我昨晚頭痛，一想明天去找你看病，頭就不痛了。”我當時想這挺神奇的；在此之後，不斷有患者告訴我，當他們接近我時，身體不舒服的狀態就好了；我在給一個女患者檢查頸椎後，她說：“當你的手觸到我的頸椎時，全身有一種非常舒服的感覺，不可言狀。”後來有一天，我姐姐告訴我：“你給我看病經常都不用揀藥，病就好了。”我想這些事情真正體現了“佛光普照，禮義圓明”體現了大法的威力。

過去一故事說：一個箭術很高的人，練到最高境界時不用箭，一拉弓就把鳥射下來了，叫作“不射之射”。未來的中醫名家，我想也是這樣的，到最高境界，開藥方不用抓藥甚至連藥方都不用開，就能治好病。（轉載自正見網：<http://zhengjian.org>）

首屆世界未來科學與文化大會 在劍橋大學隆重召開



2002年3月9日，首屆世界未來科學與文化大會在學術傳統悠久的英倫學府劍橋大學隆重召開。來自德國、瑞典、比利時、法國、意大利、瑞士、丹麥、加拿大、澳大利亞、日本、臺灣、美國、英國等國的專家學者濟濟一堂，向臺下300多名觀眾報告了他們在生物與醫學、科學新觀念、社會與環境科學和文化與人等領域全新的見解和成果。

科學家對“靈魂”的研究

諾貝爾醫學獎的得主約翰·艾克理在他的得獎論文中說：神經細胞彼此之間有無形的溝通物質，這就是靈魂的構成。他說：人體內蘊藏著“非物質”的思想和識力的“我”，“我”是在胚胎時期或極幼年時進入肉體的大腦，就好像人腦指揮電腦。人的無形的非物質的識力智慧“靈魂”對其物質構成的肉體大腦，施與實質的推動，使大腦內的腦神經細胞發動工作，這種非物質的

“識我”，在肉體大腦死亡之後，仍然存在並有生命活動形態，可以永生不滅。

1981年以分解大腦兩半球功能詳細學說而聞名的加州工學院生物學家史柏理博士說：“人的自我”，是一種斬新的或必要的物質，只

出現於複雜分層結構組織的肉體大腦，控制著大腦的每一部份，合計一百億個腦神經細胞的機械功能本能。

物理學家菲列茲·倫頓說：精微量子學說顯示出物質上的實體不過是人類的意念造成的而已，真正的實體是思想意念。

在電子顯微鏡之下，一個人類的大腦神經細胞，在缺乏氧氣的2秒鐘內，釋放出幾粒狀如氣泡的非物質，很快就消失無蹤。科學家說：“這種神秘的非物質氣泡非常神秘！任何精微的儀器都顯示它並非物質的氣體，而是非物質的氣體狀態。”任何儀器均無法予以截獲。光譜分析顯示它並不屬於物質世界的任何一種分子的氣體，它根本就不是一種元素！它是一縷細微的，若有若無的氣體狀奇象，無色無體。科學家對此無法解釋。這也許就是靈魂，“人的自我”。

戰後，前蘇聯軍官派出一架飛機，飛機經過阿拉腊山時，也發現一艘大木船。

法國探險家納巴拉曾三次到阿拉腊山探險，他在1955年7月5日帶他12歲的兒子拉斐爾往阿拉腊山探險，他的兒子在冰湖中找到一塊經過加工的方形木料，經鑑定，這木料已有5000至6000年歷史，剛好與諾亞方舟的年份相符！1986年4月9日，土耳其官方通訊社宣佈，諾亞方舟遺跡在阿拉腊山被發現。（轉載《天地網》）

奇聞

前蘇聯宇航員在太空中遇到一隊“天使”

1985年7月，前蘇聯太空實驗室宇宙飛船的導航員遇到一隊“天使”。他們一度看到強烈燈光把他們的太空飛船完全包圍，而那束燈光的來源是七個巨型的人型物體，他們有著翅膀，身上帶著薄霧似的光環而這些形象據報一直跟著飛船飛了十分鐘之久，而從飛船上攝影到的一部43秒鐘影片，便可以清

楚看到他們的形狀。天文物理學家莫納哥夫博士在研究了所有事實後的結論是：“那些東西毫無疑問是一種人形生物，不過他們已進化到了可以拋棄肉體的地步。”因為那些物體一會兒是固體，一會兒又變成了一團霧。但他們有著如人類一樣的軀體。（轉載自《奇聞錄精選》雲南人民出版社）



在《聖經》中，有一個很著名的故事，說的是：大概在6000年前人類因犯了太多罪惡，於是上帝決定用他的淚水（即大洪水）把人類滅

諾亞方舟遺跡探蹤

是考察和評估災情的委員來到阿拉腊山考察，他們研究發現阿拉腊山被地震震裂開的地帶內露出一艘大木船，因船大部分嵌在冰川內，所以無法估計它的長度，人們大概估計它約12-15米高。在1916年的第一次世界大戰時，俄國飛行員在飛機上執行任務時經過阿拉腊山，看見一艘很大的船，還清楚地看到船中一扇門毀壞，他還拍了照片。在第二次世界大

戰時，俄國飛行員在飛機上執行任務時經過阿拉腊山，看見一艘很大的船，還清楚地看到船中一扇門毀壞，他還拍了照片。在第二次世界大